



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 133 (11445)

Четверг, 17 ноября 2005 года

Газета издается с 1933 года

Сотрясение

13 ноября в 16 часов 5 минут центрами мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций городов Таштагол, Анжеро-Судженск и даже Барнаул на территории г. Осинники был зафиксирован сначала подземный взрыв, а затем толчок силой в один балл. Какова их природа? Является ли сотрясение земли результатом техногенных действий? А может, таким образом природа заявляет о своем могуществе? Вопросов в этой связи возникает немало, однако до сих пор так и не получен ответ на основной из них: что является истинной причиной толчков, которые ощущаются в районе Стройгородка? Наиболее подробно о сложившейся ситуации газета писала в номере 129 от 8 ноября. За прошедшее с тех пор время в Осинниках проводилась комиссия из федерального центра мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций, которая утверждает, что причину толчков не следует ассоциировать с природными катаклизмами. В свою очередь, и горняки отрицают свою причастность к данной проблеме.

Как пояснил председатель ликвидационной комиссии шахты «Капитальная» Т. Р. Долгополов на заседании коллегии администрации города, состоявшемся 14 ноября, сегодня рассматриваются четыре возможных фактора, провоцирующих подземные толчки.

Фактор первый. Дают о себе знать старые провалы шахты «Осинниковская», вызывая оползневые явления. При этом 11 ноября, пояснил Т. Р. Долгополов, данный вопрос рассматривался в горном округе, где пришли к выводу: все подземные работы велись и ведутся шахтой в соответствии с нормативными документами.

Фактор второй. По зоне г. Осинники проходит тектонический разлом земной коры, подвижка которого может провоцировать толчки. Этот вариант будет отработан в самые ближайшие дни. В город будут доставлены четыре передвижные сейсмостанции, по результатам наблюдений которых специалисты получат конкретный ответ относительно данной версии.

Фактор третий. Причиной толчков может быть активизация оползневых явлений, которая случается с регулярностью один раз в 7 - 10 лет.

Фактор четвертый. В качестве возможной причины подземных толчков называется влияние горных работ шах-

ты «Капитальная». В этой связи также будет проведено дополнительное обследование, которое начинают специалисты из Прокопьевского КузНИИ. Параллельно с ними будут работать специалисты из бюро технической инвентаризации: если старые горные выработки провоцируют оползневые явления, существующий список на получение жилья может быть дополнен. Под уже существующий список на переселение необходима сумма почти в полтора миллиарда рублей. За семь лет, со дня закрытия шахты «Капитальная», выделено всего 103 млн. рублей (8%). При таких темпах финансирования даже нынешние новорожденные не доживут до новоселья.

К порядку финансирования сноса жилья, расположенного на подработках, который установлен правительством, имеется много серьезных претензий. Во-первых, по цене: за 1 квадратный метр жилой площади сегодня дают только 10 тыс. 700 рублей. Общая выделяемая сумма не покрывает необходимых расходов на приобретение дорогостоящего жилья. Причем, данным порядком ставится одно условие: квартира непременно должна быть куплена на вторичном рынке. Компенсационные деньги нельзя вложить в строительство новой квартиры. Почему?

Складывается такое мнение, размышляли члены коллегии, что данный порядок прописан специально таким образом, чтобы лишить основную массу людей, вынужденных жить на подработках шахты, своего права на получение безопасного жилья.

Из тех нескольких тысяч семей, которые нужно выселить из опасного района, только 30% готовы получить денежную компенсацию и, добавив к ним необходимую сумму, купить другое жилье.

Глава города подчеркивает остроту проблемы, необходимость решать ее оперативно. Он поддержал предложение членов коллегии самым щадящим образом обсудить данный вопрос на сессии городского совета народных депутатов 23 ноября.

На заседании коллегии администрации города прозвучали предложения пригласить на сессию депутатов областного совета С. В. Сафонова и Государственной думы С. И. Неверова. До начала сессии будут проведены дополнительные обследования данного района и подготовлен пакет необходимых документов, в том числе в органы федеральной власти.

Л. СМИРНОВА.

Мертвые души

Директор МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5» И. А. Попова за грубое нарушение трудовых обязанностей уволена с занимаемой должности по статье № 81 п. 10 Трудового кодекса Российской Федерации.

Комментарий для средств массовой информации по этому поводу дал начальник Управления образования администрации г. Осинники В. Н. Резниченко.

рация школы занималась приписками? Ирина Андреевна Попова объясняет, что таким образом она хотела сохранить коллектив педагогов и детей. Здание школы еще ждет капитального ремонта, дети и

педагоги второй год занимаются в здании школы № 35. Однако приписки обучающихся на глазах учеников и педагогов продолжаются в течение трех лет.

Возникает вопрос:

В борьбе за порядок

14 ноября состоялось очередное заседание коллегии администрации города. Рассмотрены следующие вопросы: «О городской целевой программе «Усиление борьбы с преступностью на 2006-2008 гг.», «О краткосрочной городской целевой программе безопасность дорожного движения на 2006 год», «О передаче функций по оказанию ритуальных услуг», «О предоставлении льгот по уплате арендной платы за землю с 2006 года гражданам, достигшим 70 лет, и некоторым иным категориям граждан». По всем вопросам, в результате их обсуждения, приняты соответствующие распоряжения. Отчет о заседании коллегии читайте в последующих номерах нашей газеты.

Л. СВЕТЛОВА.

Подарок

Автомобиль – не роскошь, а средство передвижения. Суть этого расхожего афоризма годами испытывал на себе коллектив Управления социальной защиты населения. Старенький автомобиль, стоявший здесь на службе, последние годы рассыпался на ходу, отчего приносил немало хлопот. И вот на днях глава города П. П. Дочев вручил начальнику УСЗН Т. В. Востриковой ключи от новой «десяточки». Принимая дар, Татьяна Владимировна заверила:

- Этот автомобиль не только для начальника, - для всего коллектива.

Действительно, всевозможных вопросов, проблем у пожилых людей сегодня возникает немало. Для того, чтобы помочь им, зачастую необходимо выехать на место, а путь бывает неблизким: и в поселок Тайжина, и в поселок Малиновка. Отныне это делать будет намного проще.

Коллектив УСЗН выразил глубокую благодарность главе города и за автомобиль, и за помощь в финансировании ремонта помещения управления, который уже подходит к завершению.

Л. ЩЕЛКУНОВА.

кого необходимо было сохранять директору в 2003 г., когда школа работала в собственном здании? Увеличив количество учащихся за счет таких «мертвых душ», школа получала возможность поделить классы на группы при изучении иностранных языков и увеличить учителям нагрузку.

Материалы по данному делу переданы в прокуратуру.

До 1 декабря 2005 г. будут проверены все образовательные учреждения города на предмет приписки несуществующих детей. Ряд школ уже проверено – подобных фактов не обнаружено.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Постановление Осинниковского городского совета народных депутатов «О порядке осуществления муниципального экологического контроля...».
- В дни каникул
- Об организации медицинской помощи городской поликлиникой и состоянии льготного лекарственного обеспечения
- Реклама

Власть

Защита военнослужащих

Изменения в политической и экономической жизни России, произошедшие в течение последнего десятилетия, не способствовали, к большому сожалению, кардинальному решению проблем военнослужащих, граждан, уволенных в запас с военной службы, и членов их семей. События, развернувшиеся в стране после вывода войск из Афганистана и применения Вооруженных сил в межэтнических конфликтах в ряде республик бывшего СССР, усилили движение военнослужащих к объединению для решения своих социально-экономических проблем.

Не стал исключением и наш город, на территории которого проживают:

- 242 человека, принимавших участие в контртеррористических операциях на Северном Кавказе;

- 82 участника боевых действий в Республике Афганистан;

- 5 участников локальных войн в других государствах (Венгрии, Таджикистане, Египте);

- 1 участник боевых действий на территории Абхазии;

- 2 инвалида СА, получившихувечье при прохождении военной службы в локальных войнах;

- 4 семьи погибших военнослужащих (Афганистан, Чечня);

- 12 семей погибших в мирное время.

По итогам мониторинга социально-экономического положения граждан выше перечисленных категорий, проведенного в 2002-2003 г.г., отмечены следующие основные проблемы: практически все они нуждаются в медицинской и социально-психологической реабилитации, в обеспечении жильем, в трудоустройстве и профессиональной переподготовке. Граждане,

уволенные с военной службы и оказавшиеся на рынке труда, сложно адаптируются к новым условиям жизни. Исходя из этого, за сравнительно короткий срок на территории города, равно как областной и России в целом, сформировалась многочисленная группа риска из числа бывших военнослужащих. Для решения появившихся у них проблем стала необходимой комплексная программа социальной поддержки. Заказчиком ее в г. Осинники стала администрация города, а разработчиком – Управление социальной защиты населения.

19 октября проект Программы «Социальная защита и реабилитация участников боевых действий, пострадавших в ходе локальных войн и вооруженных конфликтов, при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей)» утвержден на сессии Осинниковского городского совета народных депутатов. Срок реализации программы рассчитан на 2006 - 2010 годы. В перечне основных мероприятий значится, в том числе: социальная адаптация и адресная помощь военнослужащим, гражданам, уволенным с военной службы, и членам их семей; трудоустройство, организация рабочих мест, переподготовка; медицинская реабилитация и т. д.

На реализацию программы потребуется около трех миллионов рублей. Финансирование будет осуществляться за счет средств федерального, областного, местного бюджетов, а также областной больничной кассы. Разработчики программы надеются и на спонсорскую помощь, которую примут с глубокой благодарностью на благое дело.

Л. БОРИСОВА.

Осинниковский городской совет народных депутатов муниципального образования - город Осинники Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«19» октября 2005г. № 275

О Положении «О порядке осуществления муниципального экологического контроля на территории муниципального образования - город Осинники»

В соответствии со ст.68 Федерального закона «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 №7-ФЗ, Осинниковский городской совет народных депутатов

постановил:

1. Утвердить Положение «О порядке осуществления муниципального экологического контроля на территории муниципального образования - город Осинники», согласно приложению.

2. Данное Постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и вступает в силу с 01.01.2006 года.

3. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на постоянную комиссию городского совета по развитию городского хозяйства и предпринимательству (П.М. Довгоша).

Председатель городского совета А.Быков.

Приложение к Постановлению
Осинниковского городского совета
народных депутатов
от 19.10.2005г. №275

ПОЛОЖЕНИЕ «О порядке осуществления муниципального экологического контроля на территории муниципального образования - город Осинники»

1. Общие положения

1.1. В соответствии с Федеральным законом «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002г. №7-ФЗ, законодательством Российской Федерации и Кемеровской области в области охраны окружающей среды, Уставом муниципального образования - город Осинники, Положение «О порядке осуществления муниципального экологического контроля на территории муниципального образования - город Осинники» (далее по тексту – Положение) устанавливает порядок осуществления муниципального контроля в области охраны окружающей среды (муниципального экологического контроля).

1.2. Муниципальный экологический контроль в области охраны окружающей среды и использования природных ресурсов на территории города Осинники осуществляется в целях сохранения и улучшения качества окружающей среды, обеспечения экологической безопасности.

2. Содержание муниципального экологического контроля

В пределах установленных законодательством полномочий органов местного самоуправления на осуществление муниципального экологического контроля, муниципальный экологический контроль на территории муниципального образования - город Осинники включает в себя:

- контроль за проведением мероприятий по охране окружающей среды, а также контроль за соблюдением природоохранного законодательства;

- контроль за соблюдением юридическими и физическими лицами требований по охране окружающей среды при использовании и охране водных объектов, находящихся в муниципальной собственности;

- контроль за соблюдением юридическими и физическими лицами требований по охране окружающей среды при использовании земель, за выполнением обязательств по рекультивации нарушенных земель;

- контроль за соблюдением юридическими и физическими лицами требований по охране окружающей среды при осуществлении мероприятий по сбору, вывозу, утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов;

- контроль за соблюдением требований по охране окружающей среды при озеленении территории муниципального образования;

- контроль за соблюдением требований по охране окружающей среды при организации и функционировании особо охраняемых природных территорий местного значения;

- контроль за соблюдением требований по охране окружающей среды при проведении мероприятий по благоустройству производственных территорий, по охране зеленых насаждений и рекреационных зон, мест отдыха граждан;

- контроль за соблюдением требований по охране окружающей среды при использовании, охране, защите и воспроизводстве лесов, расположенных на землях муниципального образования;

- контроль за использованием, охраной, защитой, и воспроизводством древесно-кустарниковой растительности на землях муниципального образования;

- контроль за выполнением требований государственной экологической экспертизы;

- контроль за работой очистных сооружений и других обезвреживающих устройств, а также средств их

Время и жизнь

контроля;

- контроль за соблюдением государственных стандартов, нормативов и иных нормативных документов в области охраны окружающей среды;
- контроль, включая лабораторно-инструментальный, источников загрязнения окружающей среды, за соблюдением установленных нормативов (лимитов) выбросов, сбросов вредных веществ в окружающую природную среду, размещения отходов производства и потребления, предельно допустимых концентраций вредных веществ;
- иные виды муниципального экологического контроля, отнесенные к указанному виду контроля действующим законодательством.

3. Осуществление муниципального экологического контроля на территории муниципального образования - город Осинники

3.1. Муниципальный экологический контроль на территории муниципального образования - город Осинники организовывается и осуществляется администрацией города Осинники.

Администрация города Осинники вправе уполномочивать иные органы на осуществление муниципального экологического контроля.

Муниципальный экологический контроль осуществляется посредством муниципальных инспекторов, персональный состав которых утверждается главой города Осинники из числа муниципальных служащих администрации города Осинники.

Муниципальные инспекторы при реализации их полномочий имеют права, исполняют обязанности и несут ответственность, установленные действующим законодательством в области охраны окружающей среды.

Муниципальные инспекторы имеют служебные удостоверения и именной штамп муниципального инспектора.

Образец удостоверения и образец штампа муниципального инспектора утверждаются главой города Осинники.

3.2. Муниципальные инспекторы осуществляют муниципальный экологический контроль самостоятельно либо во взаимодействии с федеральными государственными инспекторами, государственными инспекторами Кемеровской области в области охраны окружающей среды, а также во взаимодействии с лицами, уполномоченными на осуществление производственного экологического контроля.

3.3. Муниципальные инспекторы в пределах их полномочий, установленных законодательством, осуществляют муниципальный экологический контроль самостоятельно либо во взаимодействии с федеральными государственными инспекторами, государственными инспекторами Кемеровской области в области охраны окружающей среды, а также во взаимодействии с лицами, уполномоченными на осуществление производственного экологического контроля.

3.4. Муниципальный экологический контроль осуществляется в форме проверок.

3.4.1. Плановые проверки деятельности юридических и физических лиц проводятся в соответствии с соответствующим планом работы муниципального инспектора, который утверждается первым заместителем главы города Осинники.

В отношении одного юридического или физического лица плановая проверка может быть проведена не более чем один раз в два года.

3.4.2. Внеплановой (оперативной) проверке, предметом которой является контроль исполнения предписания об устранении выявленных нарушений, подлежат юридические и физические лица при выявлении в результате плановой проверки нарушений природоохранного законодательства, нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования - город Осинники, природоохранных требований стандартов, норм и правил, нормативов качества окружающей среды, выполнения программ, планов и мероприятий по охране окружающей среды.

Внеплановые (оперативные) проверки проводятся также в случаях:

а) получения информации о возникновении на промышленных и иных объектах аварийных ситуаций, об изменениях или нарушениях технологических процессов, а также выходе из строя сооружений, оборудования, которые могут непосредственно причинить вред жизни, здоровью людей, загрязнить окружающую среду;

б) возникновения угрозы здоровью и жизни граждан в результате загрязнения окружающей среды;

в) обращения юридических и физических лиц с жалобами на нарушения их прав и законных интересов действиями (бездействием) иными юридическими и физическими лицами, связанными с невыполнением последними природоохранного законодательства, а также получения иной информации, подтверждаемой документами и иными доказательствами, свидетельствующими о наличии признаков таких нарушений.

Внеплановые проверки проводятся на основании решения главы города Осинники.

Информация либо обращения, содержащие вышеуказанные сведения, не позволяющие установить лицо, обратившееся с информацией либо обращением, не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки.

3.5. По результатам проверок юридических и физических лиц муниципальный инспектор составляет Акт о проведении проверки юридического или физического лица, по форме, согласно Приложению №1 к настоящему Положению (далее по тексту – Акт).

При проведении проверок любого вида к Акту прилагаются документы об отборе образцов проб (если таковые имеются), информационные (пояснительные) справки о проверяемом хозяйствующем либо ином субъекте проверки, сведения о предмете и объекте проверки и иные необходимые документы.

В случае обнаружения нарушений законодатель-

ства в области охраны окружающей среды, в Акте делается ссылка на нарушенную норму закона либо иного нормативного правового акта.

Акт подписывается муниципальным инспектором, проводившим проверку и руководителем хозяйствующего либо иного субъекта проверки (иным уполномоченным указанным руководителем лицом).

Один экземпляр Акта вручается руководителю хозяйствующего либо иного субъекта проверки (иному уполномоченному указанным руководителем лицом) под роспись, либо в случае их отказа от подписи, направляется посредством почтовой связи с уведомлением о вручении, а в Акте муниципальный инспектор делает соответствующую запись об отказе от росписи.

По существу нарушений, указанных в Акте, могут быть предоставлены объяснения и замечания.

Результаты проверки, содержащие сведения, составляющие государственную тайну, оформляются с соблюдением требований, предусмотренных законодательством о защите государственной тайны.

3.6. При совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19 Закона Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» от 15.07.2002 №52-ОЗ, муниципальный инспектор составляет Протокол по форме согласно Приложению № 2 к настоящему Положению.

В протоколе об административном правонарушении указывается дата и место его составления, должность, фамилия и инициалы лица, составившего протокол; сведения о лице (организации), в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, фамилии, имена, отчества, адреса, места жительства свидетелей и потерпевших (если имеются свидетели и потерпевшие), время совершения административного правонарушения, статья Закона Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области», предусматривающая административную ответственность за данное административное правонарушение, объяснение физического лица или предоставления юридического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, иные сведения, необходимые для разрешения дела.

При составлении протокола физическому лицу или представителю юридического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а также иным участникам производства по делу разъясняются их права и обязанности, предусмотренные действующим законодательством, о чем делается запись в протоколе.

Физическому лицу или представителю юридического лица, привлекаемому к административной ответственности, должна быть представлена возможность ознакомления с протоколом. Указанные лица вправе представить объяснения и замечания по содержанию протокола, которые прилагаются к протоколу.

Протокол подписывается муниципальным инспектором, его составившим, физическим лицом или представителем юридического лица, в отношении которого составлен протокол об административном правонарушении. В случае отказа указанных лиц от подписи протокола, в нем делается соответствующая запись.

Физическому лицу или представителю юридического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вручается копия протокола.

3.7. В случае выявления в ходе проверки нарушений природоохранного законодательства, положений, норм, инструкций, правил в области охраны окружающей среды муниципальный инспектор выдает Предписание об устранении выявленных нарушений, согласно Приложению №3 к настоящему Положению.

В Предписании указывается перечень требований, об устранении выявленных в ходе проверки нарушений, а также устанавливаются сроки принятия мер по устранению данных нарушений законодательства в области охраны окружающей среды.

Юридическое или физическое лицо в течение 10 дней после окончания срока исполнения каждого пункта Предписания должно сообщить о его выполнении в письменной форме в адрес муниципального инспектора, выдавшего Предписание.

Исполнение Предписания может быть проверено муниципальным инспектором.

В случае невыполнения Предписания в установленные сроки, документы о нарушении законодательства в области охраны окружающей среды передаются на рассмотрение в соответствующие правоохранительные органы.

3.8. В случае если выявленные нарушения природоохранного законодательства содержат признаки экологического правонарушения, предусмотренного Кодексом РФ об административных правонарушениях, муниципальный инспектор в трехдневный срок направляет Акт и Предписание об устранении выявленных нарушений в орган (должностному лицу), уполномоченному рассматривать дела об административных нарушениях в области охраны окружающей среды, для применения к нарушителю природоохранного законодательства административного наказания и (или) руководителю юридического лица для применения к работнику, виновному в нарушении природоохранного законодательства, мер дисциплинарного взыскания.

3.9. В случае если выявленные нарушения природоохранного законодательства содержат признаки экологического преступления муниципальный инспектор в трехдневный срок направляет документы по результатам проверки в соответствующие правоохранительные органы.

Председатель
городского совета

А. Быков.

Осенняя сказка

800 школьников города участвовали в мероприятиях, организованных Домом детского творчества в дни осенних каникул. Наиболее ярким мероприятием стала выездная школа актива «РОС-2005», организатором которой стала методист Е. Г. Кандиева. Целых четыре дня актив городской детско-юношеской организации «Мы» жил необычной, яркой, до предела насыщенной и очень интересной жизнью. К каждому мероприятию, в рамках заранее разработанной в Доме детского творчества программы, дети подходили с инициативой и по-деловому. Удачным и успешным стал коллективный проект о благоустройстве «Мой город – самый...». Проекты детей заинтересовали работников архитектуры и были отмечены почетными грамотами Управления образования и администрации города.

Новой формой органи-

Встречи с населением, если внимательно, непредвзято подходить к критическим замечаниям, которые высказывают жители относительно тех или иных проблем по ходу диалога, дают, как правило, положительный результат. Если, конечно, руководство способно воспринять замечания правильно. Более того, можно и на просто заданные вопросы посмотреть с другой стороны: если есть вопрос, стало быть, есть проблема.

Руководители Управления здравоохранения идут на диалог с населением охотно, используя любую форму, стараясь по итогам общения сделать конструктивные выводы. Более того, они нередко сами становятся инициаторами встреч, как, например, на этот раз – со старейшинами города, которая состоялась 1 ноября. Причем, на встречу пришли не только вошедшие в число этой организации люди пожилого возраста, но и просто ветераны, боявшиеся душой за город и за все, что в нем происходит.

В повестке дня встречи было обозначено два вопроса:

а) об организации медицинской помощи городской поликлиникой, б) о состоянии льготного лекарственного обеспечения.

С информацией по первому вопросу выступил начальник Управления здравоохранения администрации города О. И. Евса. Он сконцентрировал внимание на основных болевых точках в здравоохранении, рассказал о главных позитивных изменениях, которые произошли в течение 2004 – 2005 г. г. Во-первых, все менее горожан стали обращаться за медицинской помощью в учреждения Новокузнецка: в течение последних лет закуплено много современного медицинского оборудования, с помощью которого, не выезжая за пределы города, можно прой-

тии и обследование, и курс лечения. Медицинский персонал постоянно повышает уровень своей квалификации. Так, имеют высшую квалификацию почти все врачи городской больницы и 30% врачей поликлиники (остальные имеют первую категорию). В Осинниках же по ряду заболеваний проводят прием ведущие специалисты из Новокузнецка. Более того, некоторые из них не только консультируют, но и проводят оперативное лечение.

Другое дело, что корпуса городской больницы выстроены в давние времена. Однако в последние годы в них проведен текущий ремонт, что в некотором роде способствовало улучшению условий пребывания в больнице. Учитывая тот факт, что основная масса больных приходится на сердечно-сосудистую патологию, преобразования начали именно с отделения кардиологии, «отселив» от него терапию. Сейчас в палатах кардиологического отделения лежат по 3-4 человека, а не по 6-7-8, как прежде.

Ремонт системы отопления в главном корпусе, ремонт в операционном блоке, замена теплопроводов, ряд других серьезных дорогостоящих работ выполнено при финансовой поддержке городского бюджета. На очереди – замена электропроводки в главном корпусе, другие задачи.

О новой поликлинике говорилось уже много. Тем не менее еще один положительный факт. Во втором квартале 2006 года планируется запустить второй корпус поликлиники, что позволит в одном месте создать мощный современный поликлинический центр.

Печальный факт статистики: в г. Осинники отмечена самая высокая по области смертность. За медицинской помощью жители нередко обращаются уже с целым букетом хронических, трудно излечиваемых заболеваний. А ведь их можно было выявить на ранней

стадии. Именно на профилактику, на амбулаторное лечение делает ставку руководство здравоохранения. К уже имеющемуся будет и впредь закупаться новое современное оборудование.

Исходя из того, что в городе растет число так называемых отказных детей, в акушерско-педиатрической службе организована специальная группа, которая начала работать с асоциальной категорией беременных женщин и молодых семей.

Вопросов к начальнику управления было много. Задавали их с болью, чувствуя искреннее желание

равовые программы: «Ура, каникулы!», «Осенины», «Осенняя сказка», «День ангела».

Обучающиеся Дома детского творчества получили полноценный заряд, направленный на дальнейшую самореализацию творческих способностей в различных видах деятельности. Руководителям объединений, методистам, всему педагогическому коллективу Дома детского творчества удалось решить задачу организации полноценного досуга детей в дни осенних каникул.

**Н. ГОЛОВАЦКАЯ,
зам. директора ДДТ
по инновационной работе.**



Мы не забыты

Человек, как звезда рождается,
Средь неясной туманной млечности.
В бесконечности начинается
И кончается в бесконечности.

Поколением созидаются,
Век за веком Земля нетленная.
Человек, как звезда рождается,
Чтоб светлее стала вселенная.

Этими поэтическими строками начался праздник, посвященный Дню пожилых людей, ставший в средней школе № 2 традиционным. Встреча учащихся с пенсионерами, ветеранами труда и войны прошла в дружеской обстановке: дети задушевно читали стихи, пели песни и частушки, состоялись конкурсы между представителями разных поколений. Организаторы праздника и юные артисты убедили нас, что старость – это мудрость, седая красота, трогательная печаль в глазах и походке, это память о далеком прошлом, пронзительная вера в Бога и вся надежда на его милость, а еще есть любовь к детям, внукам – лучикам света, делающим старость радостью.

Сегодня в наш замечательный праздник смотрю и чувствую, как справились наши морщинки, и молодо заблестели наши глаза, – сказала в заключение встречи ветеран педагогического труда Н.И. Суртаева и рассказала присутствующим о своих радостях и горестях, полученных в работе с детьми за 47 лет.

У нас в Стройгородке нет места для увеселения пожилых людей, потому огромное спасибо за внимание к нам педколлективу школы и ее библиотекарю В.Н. Сусловой, организовавшим это торжество. Низкий поклон всем участникам праздника за то, что мы не забыты, что вновь почувствовали себя молодыми и полными сил.

По поручению ветеранов
М. ЗАВАРИНА.

подходит строго индивидуально, более того, регулярно следит за состоянием пациентов, внося корректировки по ходу выздоровления. Процесс этот регулируется таким образом, чтобы не пострадало качество лечения – уверяет главный врач МУЗ «Городская больница» И. В. Зарщицова.

Что касается льготного обеспечения лекарствами, то их с начала года отпущено уже на 10 миллионов рублей, на остатке еще 3 миллиона. Такой суммы никогда прежде не отпускалось городу. Ситуация с отпуском лекарств нормализовалась – делают выводы специалисты. Более того, в поликлинике также будет открыта аптека, услугами которой смогут воспользоваться льготники.

Ветераны интересовались: стало ли целесообразным назначение главным врачом и поликлиники и лечебных учреждений одного человека? Ответ получен утвердительный: за счет объединения создалась как бы преемственность в работе этих структур. Более того, сделана ставка на амбулаторное лечение. При сложных случаях больных, естественно, госпитализируют, а на долечивание вновь отправляют в поликлинику. Этот вариант предпочитают и сами больные, ведь дома и стены помогают.

Болезненная тема – ограничение числа процедур в физиополиклинике. Дело в том, что, во-первых, поликлиника получает определенную сумму средств, согласно программе госгарантий, на которую закупаются медикаменты, расходные материалы и т. д. Но главное не в ограниченном финансовом обеспечении – оно в другом. Услугами физиополиклиники в большей степени пользуются люди пожилого возраста, которым зачастую противопоказано интенсивное физиолечение, могущее вызвать онкологические заболевания. Еще великий Парацельс в свое время сказал: все есть яд и все есть лекарство, дело в дозировке.

Потому каждый направленный в физиополиклинику больной прежде всего попадает на прием к специальному доктору, который к назначениям

На пути к здоровью

руководства работать над устранением проблем.

Почему при оформлении инвалидности пациентов отправляют на обследование в Новокузнецк? Дело в том, что по ряду заболеваний есть определенный перечень обследований, которые в нашем городе, в силу его малочисленности и отсутствия необходимого оборудования, не проводятся. К примеру, компьютерные томографы есть только в трех городах области: Кемерове, Новокузнецке и Междуреченске.

Но положен нам по штатному расписанию и сосудистый хирург. Тем не менее руководство Управления здравоохранения и администрация города, говорит заместитель главы г. Осинники М. А. Евса, ведущая встречу, делают все возможное для того, чтобы жители имели возможность получать необходимое и качественное медицинское обслуживание.

Да, признает руководство, в поликлинике большие очереди на прием. Дело в том, что здесь работают всего 8 участковых врачей, необходимо иметь, согласно численности населения, 23 врача. Сегодня участковый врач в течение месяца обслуживает 3 - 3,5 тысячи больных вместо 1700 - 1900, положенных по нормативам. Недостает так называемых «узких» специалистов. Прежде больных записывали на прием предварительно, назначая конкретный час, однако у кабинетов все

но данный вопрос рассматривается на уровне Президента Российской Федерации, и принято решение об увеличении заработной платы врачам и медицинским сестрам участковой службы. При этом, пояснил Олег Иванович, механического повышения не будет. Надбавка станет в прямую зависимость от ряда показателей работы участка, в том числе и прежде всего от количества обслуживаемых больных и качества медицинской помощи.

При этом, уверяют специалисты, очередь зачастую возрастает за счет льготников, особенно федеральной ответственности. Более того, получив бесплатно медикаменты, не все их употребляют, а либо складывают в тумбочки, либо раздают родственникам и знакомым.

Ветераны интересовались, когда в городе будет вводиться общая врачебная практика. О. И. Евса ответил, что рассматривается создание такого кабинета на базе травмпункта. Доктор для него уже прошла специализацию, закупается необходимое оборудование, определяется количество больных данного района, которых будут обслуживать по-новому. Планируется, после оснащения, открыть такой кабинет и в Сарбеле. Скорее всего, открытие названных кабинетов придется на 2006 год. Однако, считают отдельные специалисты,

подходит строго индивидуально, более того, регулярно следит за состоянием пациентов, внося корректировки по ходу выздоровления. Процесс этот регулируется таким образом, чтобы не пострадало качество лечения – уверяет главный врач МУЗ «Городская больница» И. В. Зарщицкова.

Что касается льготного обеспечения лекарствами, то их с начала года отпущено уже на 10 миллионов рублей, на остатке еще 3 миллиона. Такой суммы никогда прежде не отпускалось городу. Ситуация с отпуском лекарств нормализовалась – делают выводы специалисты. Более того, в поликлинике также будет открыта аптека, услугами которой смогут воспользоваться льготники.

Было предложение пенсионеров и по самому печальному поводу – выделить транспорт для перевозки умерших в морги: их не берет ни милиция, ни скорая помощь. Оказывается, в нормативах такой услуги не предусмотрено, тем не менее руководство будет думать, как помочь людям.

О. И. Евса сообщил также, что выполнен проект морга. Это будет двухэтажное здание на территории больничного городка, в котором оборудуют траурный зал, где можно будет проститься с умершим, не увозя тело домой. В комплекс вошел весь набор необходимых помещений. Сейчас идет корректировка проекта. Под начали строительства на 2006 год выделяется 15 млн. рублей. Ожидается, что это здание будет построено в течение двух лет, согласно предвыборной программе главы города П. П. Дочева.

Руководители Управления здравоохранения и его учреждений выслушали абсолютно все вопросы пенсионеров, ответили на них, попросили, в случае необходимости, обращаться за помощью не сразу в областной центр, а прежде всего в управление или в поликлинику к главному врачу – большинство вопросов можно решить на месте.

Л. БОРИСОВА.

Что делать с домашним телефоном?

Число кузбассовцев, подписавшихся против повышения тарифов на проводную телефонную связь, достигло около двух тысяч человек. С 1 ноября 2005 года тарифы на услуги местной телефонной связи увеличились во всех 11 филиалах компании «Сибиртелефон». Повышение тарифов произошло по всей России с сентября и октября этого года, а «Сибиртелефон» и «Дальсвязь» стали последними компаниями, которым Федеральная служба по тарифам установила новые тарифы.

Жители регионов должны понимать, что без повышения тарифов развития связи не будет. Полученные за оказанные услуги связи деньги не идут в карман работников предприятия – они возвращаются жителям в виде новых цифровых станций с высоким качеством связи. Если не модернизировать оборудование, то через пять лет не сто кузбассовцев выйдет с транспарантами против повышения тарифов, а все население Кемеровской области встанет перед зданием Кемеровского филиала ОАО

«Сибиртелефон» с призывом «Верните нам телефоны». Мы все хотим пользоваться цифровой связью, скоростным Интернетом и новыми технологиями, только откуда оператору связи брать деньги на это столь необходимо всем нам дорогостоящее развитие?

На сегодняшний день нет подтверждений тому, что сотовая связь дешевле проводной. Убедиться в этом может каждый, ознакомившись с тарифными планами всех сотовых компаний Кузбасса. В течение дня практически все следят, сколько минут проговорили по мобильнику, экономят, а дома разговаривают по стационарному телефону сколько захотят. А если представить 70-летнюю бабушку, которая будет вынуждена разговаривать лишь по мобильному телефону, считая нагородные минуты. У какого сотового оператора есть «безлимитка» всего за 190 рублей? И звони куда хочешь и сколько хочешь, «внутри сети» (как бы это называли сотовики) – бесплатно! В конечном итоге, достойной по цене альтернативы тарифам Кемеровского филиала ОАО

«Сибиртелефон» нет!

А если представить ситуацию, что все жители Кемеровской области разом перешли на сотовую связь. Владельцы мобильников знают, что значит быть «вне сети», когда звонят друзья или партнеры по бизнесу и слышат в трубке: «Абонент не отвечает или временно недоступен – попробуйте позвонить позже». В областном центре это небольшая проблема, а в селе?! Где в одной части населенного пункта в лучшем случае хоть какая-то есть связь, в худшем – её совсем нет?! Да и влияние сотового телефона на здоровье человека еще не до конца изучено. Ученые отмечают, что под воздействием электромагнитных полей, которые генерирует сотовый телефон, особенно негативное влияние оказывается на головной мозг и слух.

Вы помните, когда вы последний раз меняли домашний телефонный аппарат? Лет так 10 назад, в лучшем случае – пять. А сотовый? Ни разу не ломался? В ремонте пролежал почти год? Сказали, что лучше купить новый? Вода попала? Срок эксплуатации закончился? Ба-

тарея вышла из строя? Перечень вопросов можно продолжать?!

А хулиганы на улице, для которых воровство сотовых телефонов стало доходным промыслом? А техногенные ситуации, в которых сотовые сети не выдерживают такой колоссальной нагрузки? Домашний же телефон устойчив к природным катаклизмам и, как прежде, продолжит исправно работать.

Вас всё еще не покинула мысль отказаться от домашнего телефона? А как же услуги охранной сигнализации, которые возможны только по проводным линиям связи? Да и обрезав телефонную линию, про качественный и высокоскоростной Интернет также можно забыть. А самое главное, по закону «О связи», отказавшись от телефона сегодня, завтра нам придется снова платить за подключение, а это 4 или 6 тысяч рублей. Так что лучше семь раз подумать, чем один раз поставить подпись против повышения тарифов и отказаться от проверенного временем надежного домашнего телефона!

Спросом пользуются и «Москвичи»

Криминальная ситуация с неправомерными завладениями транспортными средствами, остается сложной на территории всей области. Наш город – не исключение. Если в 2004 году в Осинниках было совершено 5 краж автомобилей, то в 2005 их уже 17. Однажды из них раскрыто, транспортные средства возвращены владельцам.

Самое большое количество краж совершено из гаражей, расположенных в центральном районе города. Четыре кражи совершено в пос. Тайжина, две – в пос. Малиновка. Среди похищенных машин четыре «иномарки», в том же объеме пользуется спросом у похитителей и «Москвич». Пять единиц транспорта угнаны путем взлома, четыре автомобиля похищены путем свободного доступа, когда контроль со стороны владельцев был ослаблен. Конечно же, наибольшее количество краж и угонов приходится на летний период. Именно летом приходится ежедневно наблюдать, сколько транспорта остается бесконтрольно в ночное время суток, уезжают об угоне или краже. А ведь результат раскрытия подобных преступлений зависит от оперативных действий с самого момента угона.

И еще. В этом году инспекторами ГИБДД выявлено 23 факта несоответствия номеров агрегатов регистрационных документов. Учитите этот факт при приобретении транспорта.

З. ДЗНЕЛАДЗЕ,
инспектор ОГИБДД.

«Уют» принес уют

Зима нередко приносит неприятные сюрпризы коммунальщикам. С приходом холода в общежитии № 8 пос. Малиновка вышла из строя отопительная система. На просьбу администрации поселка о помощи откликнулся директор шахты «Аларда» Александр Иванович Дрейлинг и выделил для ремонта 100 м труб. Бригада Анатолия Хвостикова частного коммунального предприятия «Уют» в короткий срок заменила в общежитии верхний разлив отопления. Слесари и сварщики постарались сделать эту работу быстро и качественно, о чем свидетельствует письмо благодарности от 38 жильцов общежития.

В. ИСТОМИНА.

Налоговая инспекция

доводит до сведения граждан список налогоплательщиков, имеющих задолженность по Единому социальному налогу и по страховым взносам в пенсионный фонд:

1. ООО «Созвездие» ИНН 4222005014 КПП 422201001.
2. ООО «ЛевВис» ИНН 4222005470 КПП 422201001.
3. ООО «Лотос» ИНН 4248001790 КПП 422201001.
4. ООО «Регистратор» ИНН 4222008061 КПП 422201001.
5. ООО «От заката до рассвета» ИНН 4222008061 КПП 422201001.

Обращаем внимание граждан, работающих в указанных выше организациях, что неуплата работодателями взносов в пенсионный фонд прежде всего затрагивает ваши личные интересы, так как пополняются страховая и накопительная части вашей пенсии.

Налоговая инспекция

доводит до сведения граждан список налогоплательщиков, не предоставивших отчетность за III квартал 2005 г.:

1. ООО «Макс» ИНН 4222005092, руководитель Е. С. Ковалева.
2. ООО «Виктория» ИНН 4222006931, руководитель Л. Д. Митина.
3. ООО «Манада» ИНН 4248002937, руководитель А. А. Слободчикова.
4. ООО «Искитим» ИНН 4222009578, руководитель С. В. Юнкин.
5. ООО «Транспортное инвестирование» ИНН 4222008657, руководитель Б. А. Солокин.
6. ООО «Фирма РТА» ИНН 4222001193, руководитель В. П. Салмин.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ! ДЬЯКОВУ

Ольгу Михайловну
с днем рождения!

- Пусть жизнь твой полнее станет,
- И с каждым днем ты будь мудрой.
- Пусть долго молодость не вянет,
- А жизнь проходит веселей.
- Пусть будут радость и веселье,
- Ведь только этим мы живем
- И говорим мы:
- С днем рождения!
- Со светлым и счастливым днем!

Поповы.

ООО «Автоуслуги»

1 Устанавливает газобаллонное оборудование на автомобили всех марок. Дешево. Кредит.

2. Оказывает транспортные услуги КамАЗ 5410-длинномер. Проезд Магистральный, 16. Тел. 5-29-40 8-905-964-22-42.

Курсы массажа

19 ноября в 14.00
школа № 3.

Св. № 14705.

ДВЕРИ металлические РЕШЕТКИ

Скидки. Без %
кредит до 10 мес.
3-25-38, 4-76-94.

МЕНЯЕМ

3-комнатную приватизированную квартиру общ.. пл. 67,2 кв. м (кухня 9 кв. м), улучшенной планировки, 2-й этаж, на две однокомнатные квартиры с доплатой в Калтане, Осинниках. Обращаться по тел. 3-24-04 вечером, 8-905-918-75-31 в любое время.

БЛАГОДАРИМ

Беда всегда приходит неожиданно. Так случилось и с нашей семьей, когда скончалась наша сестра Приорова Тамара Александровна. Спасибо всем, откликнувшимся на наше горе и разделившим с нами горечь утраты близкого человека. Сердечная благодарность всем, кто оказал помощь и принял участие в похоронах нашей любимой Тамары Александровны.

С уважением и благодарностью, семья Елиных и Данко.

Фирма «КРИСТАЛЛ»

Пластиковые окна, двери «GEALANT». Раздвижные алюминиевые конструкции для балкона. Гарантия 3 года. Кредит. Осенние скидки. Без выходных. Тел. 4-59-89, (8-23) 74-74-42, 39-69-49, 8-903-908-0804.

ОАО «Осинникихлеб» примет на работу:
кондитеров (заработка плата от 4000 рублей),
учеников в кондитерский цех (заработка плата от 1500 рублей),
главного инженера.

Обращаться: г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 5, отдел кадров, тел. 4-22-81.

УТЕРИ

Утерянный военный билет № 5232717, выданный Заводским РВК г. Новокузнецка на имя Писарева Владимира Викторовича, считать недействительным..

Утерянное удостоверение ветерана боевых действий РМ № 244929, выданное ГУВД Кемеровской области от 01.11.04 г. на имя Рослякова Романа Александровича, считать недействительным.

Утерянные удостоверение о

реабилитации и единственный проездной на имя Ридель Петра Петровича считать недействительными.

Утерянный военный билет № 0235538, выданный 03.02.2004 г. Осинниковским РВК на имя Нестроголова Игоря Валерьевича, считать недействительным.

Утерянный атtestat об окончании ВСШ № 5 М № 483361 на имя Савчук Зинаиды Петровны считать недействительным.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным международным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».

Время подписания в печать – 16 часов.

Заказ № 5384. Тираж 4695 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.

НАШ АДРЕС



и ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.